St. Augustinus

Goethestraße 75 74076 Heilbronn Tel. 07131/741-3000, 741-3001 und 741-3005 Fax 07131/741-3099

E-Mail: StAugustinus.Heilbronn@drs.de Internet: katholisch-hn.de/st-augustinus/

Öffnungszeiten des Pfarrbüros:

Di, Mi 09.00 - 12.00 Uhr Do, Fr 14.30 - 17.00 Uhr

Aus unserer Gemeinde verstorben sind

Ingrid Dietz, 88 Jahre Irmela Dehn, 89 Jahre

Cäcilienfest des Augustinus-Chores am 24.11.2023

Nach dem Freitags-Gottesdienst, in dem der verstorbenen Chormitglieder gedacht wurde, traf sich der Chor zum gemeinsamen Essen und anschließender Ehrung langjähriger Mitglieder im Gemeindesaal. Geehrt wurden: Laura Zimmermann für 25 Jahre, davon sieben in St. Augustinus, Lena Flegl und Silvia Tauer für 30 Jahre, Christine und Christof Thiel für je 55 Jahre, seit 1989 in St. Augustinus und Thomas Ortelt, unser langjähriger Dirigent, für 60 Jahre Chormitgliedschaft. Glücklicherweise haben wir auch einige neue Sängerinnen und Sänger gewinnen können; weiterhin herzliche Einladung zur Singstunde am Freitag um 20 Uhr!

20*C+M+B+24

Die Aktion Dreikönigssingen findet in St. Augustinus am 5.1./6.1. und 7.1.2024 statt.

Der feierliche Aussendungsgottesdienst ist am Samstag, den 6.1.2024 um 10.30 Uhr in St. Augustinus.

Die Könige und Königinnen sind an allen 3 Tagen in der Zeit von 13 Uhr bis 17.30 Uhr unterwegs, samstags auch schon ab 12.30 Uhr.

Die Aktion Dreikönigssingen 2024 steht unter dem Motto "Gemeinsam für unsere Erde – in Amazonien und weltweit!" Bei ihrem Besuch bitten unsere Sternsinger um Ihre Unterstützung für verschiedene Sternsingerprojekte in aller Welt.

Wenn bei Ihnen die Sternsinger noch nie vorbeigekommen sind und Sie einen Besuch wünschen, dann melden Sie sich bitte an, unter der E-Mail StAugustinus.Heilbronn@drs.de oder per Telefon 07131 741-3000 (Pfarrbüro). Bitte denken Sie dabei daran, Ihre Adresse anzugeben!

Lobpreisabend

Jugendliche und junge Erwachsene aus Heilig Kreuz (Böckingen) und St. Augustinus laden ein zum Mitsing-Konzert! Wir sind ein Projektchor und freuen uns darauf, am 13.01.24 ab 18 Uhr in der Kirche St. Augustinus schwungvollen Lobpreis zu präsentieren. Die Zuhörer dürfen gern mitsingen!

Im Anschluss gibt es ein "get together" mit Getränken und Knabbereien. Der Eintritt ist frei! Leitung: Eva Anding und Kathrin & Etienne Dusserre

Ökumenische Feier Narrengottesdienst

"Licht in der Nacht, hat Hoffnung ins Dunkel gebracht", ist das Motto zum Narrengottesdienst, Sonntag 14.01.2024 - 16.00 Uhr, in St. Augustinus, Goethestr. 75, Heilbronn

Der in dieser Kampagne zuständige/ausrichtende Verein "Ittlinger Käfer" bereitete den Inhalt der ökumenischen Feier im Team vor.

Die Liturgen sind Pfr. Steven Häusinger von der ev. Nikolaigemeinde und unser Pfr. Markus Pfeiffer, predigen wird Pfr. Pfeiffer.

Sitzung des Kirchengemeinderats

Am Donnerstag, 18.01. findet um 19.30 Uhr die nächste Sitzung unseres Kirchengemeinderats statt.

Die Sitzung ist öffentlich und Interessierte sind dazu herzlich eingeladen.

Mitarbeiterfest

Am Samstag, 20. Januar sind Frauen und Männer, die in unserer Gemeinde ehrenamtlich mitarbeiten, vor allem diejenigen, die eine Gruppe oder ein Gremium leiten, zu einem Mitarbeiterfest eingeladen. Wir beginnen das Fest um 17.00 Uhr mit einer Eucharistiefeier. Dann wird es ein orientalisches Abendessen und ein buntes Nachtischbüffet und einen fröhlichen Abend mit unterschiedlichen Programmpunkten geben. Wir haben freilich noch viele, viele Menschen, die sich engagieren und unser Gemeindeleben mitgestalten. Ihnen allen sei hier ein ganz herzlicher Dank gesagt!

Ökumenische Bibelwoche "Genesis - Und das ist erst der Anfang..."

Die ökum. Bibelwoche 2024 beginnt am 28.01.2024 mit verschiedenen Gottesdiensten in den Kirchen der Stadtteilökumene Nord wie jedes Jahr mit einem Kanzeltausch der verschiedenen Prediger. Hier in St. Augustinus wird um 9.00 und 10.30 Uhr Pfarrer David Terino aus der

ev. Friedensgemeinde zu Gast sein.

Ris 07 02 2024 wird es dann Vorträge zu verschiedenen Ribelstellen in

Bis 07.02.2024 wird es dann Vorträge zu verschiedenen Bibelstellen in den Gemeinden der Stadtteilökumene Nord geben. Genaueres zu den Inhalten können sie unserem aktuellen Gemeindebrief entnehmen.

Tauferinnerungsgottesdienst

Wir laden alle Familien unserer Täuflinge herzlich zum Tauferinnerungsgottesdienst. Wir treffen uns am Sonntag, 28.01.2024 um 15.30 Uhr in der Kirche St. Augustinus. Mit allen Täuflingen und ihren Eltern wollen wir zunächst einen Kindergottesdienst mit anschließender Kindersegnung feiern. Bitte bringen Sie hierzu die Taufkerze(n) der Kinder mit.

Im Anschluss an den Gottesdienst wird es wieder ein Treffen bei Kaffee und Kuchen im Gemeindesaal geben

Wer zuletzt lacht...

Der Arzt sagt zu seinem Patienten: "Es täte Ihnen wirklich gut, wenn Sie nach der Arbeit eine Stunde spazieren gehen würden. Was machen Sie denn beruflich?"

Entgegnet der Patient: "Ich bin Briefträger."